makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

ApTrKyn 33207

3awmwaemble arperatbl: [iBuratens, MepeaHun
anddepeHumnan, PaguaTtop

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

o

=]

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Land Rover |Discovery IV 27,30 2009-2014 ||Land Rover |Discovery IV 3.0 2014-2017

KomnnekT kpenexa

01 E{'é\g Banka 6 O *  |BonT DIN 933 — 8.8 08x020 1wr
04 \5 Barnka 7 > Bont DIN 933 — 8.8 08x030 8wr
05 T} ~ |Banka 8 > Bont DIN 933 — 8.8 08x050 2 wr

S 3 LWaw6a Nposepa DIN B 127
06 = Banka 9 ‘¢ ,fa M08, cpegHss cepus Mur

Lan6a kysos. DIN 9021 M 08
1 / K1 51x20 A40 M8 4wr |10 ) 11 wr
>) - *200*
2 MNP 50x20x6 M8 2wt |11 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 6 Wt
D 4

= = Lllan6a Npoeepa DIN 127 B
3 / MYy 60x14x6 A20 B10 M8 Twr (12 g =) M10, cpeanss cepust 7wt
4 Mpocraeka 15 2wr |13 *Lligg*ﬁa ky3os. DIN 9021 M 10 7 wr
5 —)  |Oemndbep 4wt




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

MopsaoK yCTaHOBKU

1. MNpeaBapuTenbHO yaanve WTATHbLIA NNACTMKOBLIN MbIIbHKK, 3aKPENUTL K pame nepeaHue ToYKM nepsoro wwyTa npu nomoty MNP 50x20x6 M8,
BonTtos M8x30 c LLan6amm n I'p. Wainbamu 8.

2. 3akpenuTb K NogpamMHUKY MOTOPHOrO OTCeKa cpeaHue u 3agHune Toukmn 3awuTel Bontamm M10x30 c Wan6amu n p. Wanbamm 10.

3. YcTaHoBUTb Ha kpenexHble npoyLlvHbl KIT 51x20 A40 M8 1 3akpenuTb nepedHue Touku BToporo wmta bontamu M8x30 ¢ Lanbamm n p.
LLlan6amm 8.

4. 3akpenuTb k NonepeyHon 6anke cpegHve TOYKM 3awuTbl, ncnonbays MNpocTtasku 15 (ana 6okosebix), KIT 51x20 M8, bontos M8x50, MY 60x14x6
M8, Bonta M8x30 ¢ Lanbamu n p. LLanbamm 8.

5. 3akpennTb K pame B LUTaTHOe oTBepcTUe KpoHLLTeH npy nomoLum MnaHku ¢ ycukom cneumansHon, bonta M8x30 ¢ LLaiboin n Mp. LWanboi 8.

6. 3akpennTb K KpOHLITENHY 1 paMe 3adHne TOUKM TPeTbero WuTa npm nomoLum MNnaHku ¢ yeukom cneumnansHon, bontamn M10x30 c Wanbamu u Ip.
LLlan6amu 10, npeasaputenbHO 3aBeas NepeaHne TOYKU 3a BTOPOM LLMT.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcusa nHctpykumm ot 07.02.2020 13:17:19




